
دينار نصفها نقدا  150000باعت محلات الوليد الى التاجر حسن بضاعة بمبلغ  2019/ 1/ 10بتاريخ  

  30، ن/ 20/ 5%، وخصم نقدي 5والباقي على الحساب وبخصم تجاري 

دينار واكتشفت عيوب في   7500تم رد جزء من البضاعة المباعة قدرت قيمتها  2019/ 1/ 15بتاريخ   -

 دينار     5000سماح بقيمته بمقدار جزء اخر فتم الاتفاق على منح 

 دينار   10000رد التاجر حسن جزء من البضاعة لمخالفتها المواصفات وبمبلغ  1/ 20بتاريخ   -

 سدد التاجر حسن نصف ما بذمته نقدا 1\ 25بتاريخ   -

 حرر التاجر حسن بالمبلغ المتبقي عليه كمبيالة تستحق بعد عشرة أيام  1\ 27بتاريخ   -

 ما بذمته بصك  سدد التاجر 2\ 1بتاريخ   -

اثبات القيود اليومية اللازمة للعمليات أعلاه في سجلات محلات الوليد والتاجر حسن وترحيل  المطلوب: 

 حساب الأستاذ المدينون عند محلات الوليد والدائنون عند التاجر حسن 

 سجلات محلات الوليد  

دينار مقدار الخصم  7500% =  5 × 150000الخصم التجاري =   

2019 /1 /10 

 المدينون )التاجر حسن(         71250

 الصندوق         71250

 المبيعات     142500         

 % 5بيع بضاعة على الحساب ونقدا وبخصم تجاري  

 

2019 /1 /15 

مردودات المبيعات       0075  

مسموحات المبيعات      5000  

( حسن التاجر) المدينون       00125          

     والحصول على سماح بجزء اخر البضاعة المباعةرد جزء من 

 

2019 /1 /20 

مردودات المبيعات       10000  

( حسن التاجر) المدينون       10000          

   رد جزء من البضاعة المباعة  

 

  2019 /1 /25 

% 5يوم الخصم  14 =( 11- 25مشمولة بالخصم )  24375=   2 \( 10000- 12500 -71250)  

بالتقريب  1219=  % 5  × 24375  

خصم مسموح به          1219  

الصندوق        23156  

المدينون    24375           

% 5والحصول على خصم من ثمن البضاعة المباعة   جزءتسديد   

 



2019 /1 /27 

أوراق قبض )التاجر حسن(       24375  

( حسن التاجر) المدينون       24375          

     تحرير كمبيالة بما تبقى بذمة التاجر حسن

 

2019 /2 /1 

يوم    21التسديد بعد  1لنهاية شهر  20(  11- 31) غير مشمولة بالخصم   

المصرف       24375  

 ( التاجر حسن) اوراق قبض         24375      

 تسديد التاجر حسن ما بذمته بصك       

 

المدينون                                                                 

 

   

2019\ 1\ 15مذكورين       12500    2019\ 1\10المبيعات         71250                

 

     1\20مردودات المبيعات      10000 

 

              1 \25مذكورين      24375

          1  \27أوراق قبض      24375

 

 

71250 71250 

 

 سجلات التاجر حسن 

دينار مقدار الخصم  7500% =  5 × 150000الخصم التجاري =   

2019  /1 /10 

 المشتريات     142500

 (محلات الوليد ) الدائنون         71250       

 الصندوق              71250       

 % 5بضاعة على الحساب ونقدا وبخصم تجاري   شراء

 

2019 /1 /15 

(محلات الوليد ) الدائنون      00125  

ات يالمشترمردودات     7500                

المشتريات مسموحات      5000                 

     والحصول على سماح بجزء اخر المشتراةرد جزء من البضاعة 

 

   



2019 /1 /20 

(محلات الوليد ) الدائنون      10000  

المشتريات مردودات       10000          

     مشتراةرد جزء من البضاعة ال

 

  2019 /1 /25 

% 5يوم الخصم  14 =( 11- 25مشمولة بالخصم )  24375=   2 \( 10000- 12500 -71250)  

بالتقريب  %1219 = 5  × 24375  

محلات الوليد() الدائنون      24375  

           مكتسب خصم         1219

            الصندوق      23156

% 5والحصول على خصم  المشتراةمن ثمن البضاعة  جزءتسديد            

 

2019 /1 /27 

محلات الوليد() الدائنون     24375  

أوراق دفع )محلات الوليد(       24375          

     بالمتبقي لمحلات الوليد تحرير كمبيالة  

 

2019 /2 /1 

يوم    21التسديد بعد  1لنهاية شهر  20(  11- 31) غير مشمولة بالخصم   

أوراق دفع )محلات الوليد(       24375  

 المصرف        24375      

 محلات الوليد بصكتسديد       

 

الدائنون                                                                 

 

   

2019\1\01   المشتريات      71250     2019\ 1\ 51   مذكورين      12500                   

 

  2019\1\20مردودات المشتريات     10000

 2019\1\ 25مذكورين                24375

       2019\1\ 27         أوراق دفع      24375

 

 

71250   71250 

 

 

 


